

## “皖美乡村 法治行”启航 法治力量 护航乡村振兴

## 洪水退去后 复耕复种忙



▲ 洪水退去淮河两岸受淹湾地渐露绿色

➤ 农户抢抓时节进行复耕复种



前期受洪水影响,我市淮河岸边大片湾地农田受淹。洪水退去后,农户们抢抓时节,趁着晴热天气有利时机,火速复耕复种。8月6日、7日,淮河早报、淮南网记者在淮南经开区、大通区、潘集区沿河湾地走访看到,农户们复种的绿豆、黄豆、红薯等农作物或破土出苗、或生根叶绿,长势喜人。还有的农户正在对农田进行精耕处理,准备播种蔬菜等经济作物。

本报记者 苏国义 摄影报道

本报讯(记者 孙鸿)8月6日,市妇联携手市委网信办、市司法局、市农业农村局及市律师协会,在淮南高新区建发大厦共同举办了“法润淮南·皖美乡村法治行”主题活动推进会。此次活动标志着我市在推进乡村法治建设、保障农村妇女儿童权益方面迈出了坚实的一步。

活动中,市妇联详细阐述了“法润淮南·皖美乡村法治行”主题活动的具体安排与长远规划。该活动旨在通过整合全市法律资源,以基层妇联组织为桥梁,搭建起律师、基层法律服务工作者与农村妇女儿童之间的法律服务通道,为乡村振兴提供坚实的法治保障。

活动亮点纷呈,其中最为引人注目的莫过于市“皖美乡村法治行”公益法律服务团的正式成立。市妇联与市司法局的相关负责人共同为服务团揭牌,并向服务团成员颁发了聘书,标志着这支由热心公益、业务精湛的律师和法律服务工作者组成的精英团队正式启航。他们

将以高度的责任感和使命感,投身到乡村法治建设的伟大实践中去。

为了确保法律服务能够真正惠及农村妇女儿童,田家庵区曹庵镇、安成镇、舜耕镇、史院乡等4个乡镇的妇联、司法所与律所现场签订了三方合作协议,并宣布成立4个“皖美乡村法治行”工作站。这些工作站将作为法律服务的前沿阵地,以基层妇联组织为依托,以律师和基层法律服务工作者为主力军,围绕妇女权益保障和未成年人保护两大核心领域,提供高效、精准的法律援助与服务。

此外,“皖美乡村法治行”公益法律服务团还将与“巾帼暖人心”深化维护妇女权益专项活动“徽姑娘普法”等工作紧密结合,形成工作合力。服务团将深入县区、乡村,通过举办法治讲座、开展法律咨询、发放宣传资料等多种形式,广泛开展法治宣传教育活动,不断提升农村妇女儿童的法律意识和自我保护能力。

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
安徽省分行

# 农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。